
Municipio Roma V
Direzione 
Ufficio Consiglio e Commissioni

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

(Seduta del 7 Maggio 2020)

L’anno duemilaventi il giorno di Giovedì 7 del mese di Maggio, alle ore 9,00 previa
convocazione per le ore 8,30, in modalità videoconferenza tramite la piattaforma di microsoft
teams,  si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V,  previa trasmissione degli inviti per la
stessa  ora  del  medesimo giorno,  per  l’esame degli  argomenti  iscritti  all’ordine  dei  lavori
indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’assemblea la Presidente del Consiglio: Manuela Violi. 

Assolve le funzioni di Segretario il  F.A. Marina Benedetti  delegata dal Direttore del
Municipio Dr. Nicola De Nardo. 

La Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica a video
del numero dei Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati n. 23  Consiglieri:

Belluzzo Christian
Castello Annunziatina
Corsi Emiliano
D’Alessandro Elisabetta
Francescone Roberta
Guadagno Giuseppina
Lostia Maura
Manzon Paolo

Medaglia Monia Maria
Meuti Mario
Pagano Francesca Maria
Piattoni Fabio
Pietrosanti Antonio
Placci Umberto
Puliti Cosimo
Rosi Alessandro 

Rossi Pietro
Sabbatani Schiuma
Stirpe Alessandro
Vece Arnaldo  
Veglianti Stefano 
Violi Manuela.
Yepez Jenny Erika.
    

 
Risultano assenti Boccuzzi Giovanni e Tacchia Chiara

La Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la
validità  della  seduta  agli  effetti  deliberativi,  dichiara  aperta  l’adunanza  e  designa  quali
scrutatori i Consiglieri Francescone Roberta, Manzon Paolo e Rosi Alessandro invitandoli a
non allontanarsi senza darne comunicazione alla Presidenza. 

 Fuori video conferenza  la Consigliera Castello
(OMISSIS)

Fuori video conferenza il Consigliere Corsi
(OMISSIS)

 Fuori video conferenza  la Consigliera Guadagno
(OMISSIS)
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Fuori video conferenza il Consigliere Piattoni
(OMISSIS)

Fuori video conferenza il Consigliere Rosi
(OMISSIS)

Fuori video conferenza il Consigliere Veglianti
(OMISSIS)

Figura iscritta all’O.d.G. la mozione Prot.  CF 36387 del 27/2/2020 a firma dei  Consiglieri
Stirpe, Medaglia e Puliti avente ad oggetto:

Intitolazione del parco giochi inclusivo di Piazza dei Gerani a Federica Stiffi”

Premesso

che la Rete d’Impresa Castani  mediante il  progetto  di  riqualificazione di  Piazza dei
Gerani che prevede la creazione di un parco gioco inclusivo, volge ormai al termine.

Considerato

che  la  notte  del  12  gennaio  2019  veniva  a  mancare  Federica  Stiffi,  giovanissima
studentessa e promessa del beach volley.

Tutto ciò premesso e considerato
Il Consiglio del Municipio Roma V Impegna

Il Presidente e gli Assessori competenti ad attivarsi affinché:

a)  il  parco  giochi  inclusivo  di  Piazza  dei  Gerani,  progettato  dalla  Rete  di  Impresa
Castani,venga  intitolato  alla  memoria  della  giovane  studentessa  Federica  Stiffi
richiedendo la dovuta deroga ai tempi previsti per le intitolazioni;

b) che vengano attivate campagne di formazione, sensibilizzazione e 
responsabilizzazione all’educazione alimentare, con specifici e puntuali focus sulle 
allergie alimentari e shock anafilattici, coinvolgendo assistenza sanitaria, medici, ditte 
produttrici di alimenti e bevande, ristoratori, associazioni di consumatori e banchisti;

c) che dall’edizione 2020 del torneo di Volley del Municipio Roma V di Piazzale delle 
Gardenie si istituzionalizzi, per gli atleti concorrenti, il riconoscimento: “Premio Federica 
Stiffi".

Dopodichè  la  Presidente  del  Consiglio  coadiuvata  dagli  scrutatori  Francescone  Roberta,
Manzon Paolo e Pietrosanti Antonio invita il Consiglio a procedere alla votazione per  appello
nominale della suestesa Mozione. 
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Presenti: 17              Votanti:  17          Maggioranza:  9

Favorevoli:  17

Contrari:  /

Astenuti: /

La mozione  è approvata all’unanimità e assume il n. 10  per il 2020.

Hanno  espresso  parere  favorevole  i  seguenti  Consiglieri:  Belluzzo,  D’Alessandro,
Francescone,  Lostia,  Manzon,  Medaglia,  Meuti,  Pagano,  Pietrosanti,  Placci,  Puliti,  Rossi,
Sabbatani Schiuma, Stirpe, Vece, Violi e Yepez.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
     Manuela Violi

                  IL SEGRETARIO
Marina Benedetti
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